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„Saumagyaren“ — „yanís- 
magyaren" ...

— májns 20.

(dr. -n -n.) Ilyen és ezekhez ha­
sonló titulusokkal illették a magyar 
tornaklub tagjait Bécsben, a mi 
kedves német sógorunk fővárosá­
ban, ott, a honnan Lueger koma 
már esztendők óta pöfékeli magyar 
gyűlölő „szószátyárkodásait — ama 
bizonyos „hunefut" módon ugató 
geniális németek főkapujában. El­
mentek hunefut magyarok magukat 
produkálni és ime nagyszerű fogad­
tatásban részesültek a szomszéd 
sógorok világvárosában. És pedig 
a pályaudvaron senki sem fogadta 
a magyarokat, még kocsik sem 
voltak kiszemelve részükre . . . 
hunefut, Ungarhund . . . nem 
jó neked gyalog menned? . . .
A versenytéren pedig a ma­
gyar csoport megjelenésekor aljas 
szitkozódásban és gúnyolódásban 
tört ki a bécsi publikum, majd 
pedig fenti epithetonokkal illet­
ték a magyar kutyákat. A mint 
azonban hazamenet a lumpos bécsi 
„sógorok" sorfalai közt e megtisz- 
telő^titulosok ismétlődtek, a ma­
gyar öklök alaposan működni kezd­
tek és a mint egyik-másik bécsi 
szájasra rácsapott egy-egy hatal­
mas magyar ököl, rögtön megszűnt 
a szitkozódás.

Nem is vesszük már rossz né­
vén e durvaságokat, annyira meg­
szoktuk, hogy már nem is panasz­
kodunk ; — igy történhetett meg, 
hogy ezen sajnálatos esetet is (hor- 
ribile dictu) — kormánypárti lapok 
referálták el. Az ellenzéki lapok 
már nem is említenek ilyen arcát­
lanságokat. „Üsd a magyart , ez a 
jelszó a bécsi fővárosban és igazuk 
van, ha a magyar megengedi ezt 
nekik. A magyar még odáig megy, 
hogy oda tartja nekik a pofacska- 
ját Mellesleg mondom, minden hát­
téri gondolat nélkül, hogy szinte 
csodálat fog el, valahányszor egy1 
mágnásunk hires kártyanyereseger 
gondolok. Hogy akkor t. 1. nem 
vetettek rá egy egész üsim óra 
szót! — hogy nem köveztek m g 
a szerencsés magyart. Ezt 
említem, mert ha egyik-másik becs 
egvetemi egyesületben magyar 
nyúzza le osztrák kollegának borét, 
a magyar gyereknek - uccu rog
tön kiadják az utat Pozsony..f®'en 
Egyébiránt most ez is ritkábban 
történik ama egyszerű oknál fogva, 
mível nincs már magyar fin odafont. 
Az orvosi fakúltás el van zárva elő­
lük mert onnan hozott diploma 
nem érvényes többé itten, a jog3" 
szók azelőtt is itthon maradtak a 
többiek pedig nem sokat számíta­
nak. Mivel tehát egyébkor nem­
igen nyílik alkalma német koma-

nak szitkozódni, megteszi olykor­
olykor különös esetekben, amiden 
biztos legyőzetésre számit a — 
hunefut magyar részéről.

Szóval még mindig haragszik 
odaát a szomszéd.

— május 26.
A sátoraljaújhelyi képviselőválasz­

tás ellen beadott petíció ügyében, mi­
után a terjedelmes vizsgálati iratokat 
Juhász Andor kassai táblabiró, a 
vizsgálat vezetője a kúriához felter­
jesztette, a magyar királyi kúria a 
folytatólagos tárgyalást ez év junius 
hó 23-ik napjára tűzte ki.

Kolozsvárra ígérkezett a király, 
Hollós Mátyás király szobrának lelep­
lezésére. Lemegy kincses Kolo svárra 
őfelsége maga, vagy legalább is hazá­
nak egyik tagjával képviselteti magat. 
Akár személyesen, akár k pviselettel, 
de ott lesz. Elvégre is nem látszik ez 
nagyjelentőségű elhatározásnak, de a 
mi viszonyaink közepette mégis sokra 
kell tattanunk azt, hogy királyunk meg­
jelenik ott, mikor Bécs mego-tromlo- 
jának szobrát leplezik le. Már a lovas­
játéknál megmutatta a felség, hogy 
Bécs megostromlása dacára is hódol 
Mátyás király emlékének; ez a kolozs­
vári látogatás újabb jele lesz annak, 
hogy királyunk őszintén csügg hazánk 
nemzeti múltján és megadja az elis­
merést és hódolatot annak a király­
nak, aki az Árpádok kihalta óta egyet­
len hus-vér nemzeti királyunk volt. 
Némelyek azt. hitték tán, hogy legfel­
sőbb helyen parvenünek is néznék Má­
tyás királyt, a nemesimből lett királyt; 
de akik igy hitték, azok csak apró 
pletykákból ítélik meg a dolgokat. íme, 
egy újabb pé dája a király kolozsvári 
látogatása annak, hogy odafonn a ma­
gyar történelmet is magasabb szem­
pontokból nézik. p-e.

Budapestre. Nagy kár, hogy ez a fon­
tos kirándulás éppen összeesik a mis- 
kolczi kivándorlási kongresszus első 
napjával, ahol a Zemplénvármegyei 
Gazdasági Egye-ület vezetősége részt 
vesz. Mivel azonban szombat délutánra 
esik a kirándulás, délután pedig kon­
gresszus szünetel, az egyesület ezt a 
kirándulást Miskolciról is megteheti 
majd, hogy igy az angol vendé­
geket zempléni földön méltóan fo­
gadja. _________________

A vármegye közgyűlése.
— Második és harmadik nap. —

— május 25.

Az idei tavaszi közgyűlés második 
napján, május hó 23-án, d. e. 9 ólá­
tól d. u. 1-ig és ismét d. u. 3-tól este
8- ig tartott a tanácskozás, sőt átment 
még a harmadik nap t. i. május 
24-ének délelőttjére is, amikor d. e.
9- től teljes két órán át folyt tanács­
kozás után nyert befejezést a törvény­
hatósági bizottságnak ez a három na­
pos közgyűlése.

Lapunk előző számában az első 
nap nevezetes és mozgalmas képéről 
közölt általános és részletes tudósítá­
sunk után a második és harmadik 
napról szóló részletes tudósításunk a 
következő:

Az angol mezőgazdák és kereskedők 
e’őkelő társasága jött el látogatóba hoz­
zánk mezőgazdasági viszonyaink tanul­
mányozása céljából. Nagyobb gazdasa­
gok és állami gazdasági intézetek meg­
szemlélése után az angolok az elmúlt 
héten Budapestre érkeztek hogy a fő­
várossal és annak kulturális és egyéb 
intézményeivel megismerkedjenek. Az 
angol vendégek a magyar g.izdak ven­
dégei, kik a fö'.dmivelésügyi miniszter 
meghívása folytán látogattak el hoz­
zánk A minisztérium programmja sze­
rint hozzánk zempléniekhez is elláto­
gatnak az angol vendégek: még pedig 
e hó 31-én vasárnapon délután érkez- 
Bodrog-Kereszturra. Innen kocsikon 
mennek Mádra és Tállyára, hogy a 
Hegyalja e két gócpontját és benne a 
bortermelésünk és borkereskedelmünk 
viszonyait megismerjék. Bizonyos, hogy 
gazdáink sok olyan útmutatást nyernek 
majd az angoloktól, melyeket azutan 
hasznosan értékesíthetnek. De már ma­
gában véve az a körülmény, hggy az 
angol gazdák és kereskedők együt­
tesen látogatnak el hozzánk, sík ta­
nulságot tartalmaz gazdáinknak és ke­
reskedőinknek egyaránt. Az angolok 
Szerencsen át este már visszautaznak

Hadik Béla gróf főispán pont­
ban 9 órakor megnyitván az ülést, a 
múlt ülés jegyzőkönyvének felolvasása 
után következett az alispán jelentése.

(Az alispán jelentése.)
Az alispánnak a vármegye álta­

lános állapotáról szóló évnegyedes je­
lentéséből felemlítjük, hogy Rarczy 
Gusztáv szerencsi szolgabiró ellen hi­
vatalos hatalommal történt visszaélés 
miatt fenyitő eljárás indíttatott. Bár 
az első folyamodásu bíróság részéről 
hozott ítélet még nem jogerős, fe­
gyelmi utón állásától is felfüggeszte­
tek. Tiszti fizetésének eddig csak V» 
részét élvezte, most az alispán elő­
terjesztésére a közgyűlés rendelkezett, 
hotry a szóban levő szolgabiroi fize­
tésnek fele része utalványoztassek a 
felfüggesztés idejére Bárczy Gusztáv- 
nak — -Németh Mihály szolgabiro- 
sám Írnok hivatalos állását engedelem 
nélkül elhagyván, ha a kibocsátott 
felhívásban megjelölt hatandó , letel­
téig hivatalába vissza nem tér, li­
nóid állása más egyénnel fog betöl­
tetni. — A tavaszi vetések szépén 
keltek, hanem a tavaszi abnormális 
időjárás alatt, mely mindmáig is tart, 
icren hátramaradtak a fejlődésben. A 
hamar virító gyümölcs, úgyszintén a 
repce is lefagyott. A fagy erősen meg­
dézsmálta az Őszi vetéseket. Az 
ujoncállitás befejeztetett, az állításra 
felhívott 8000 hadkötelesnek azonban 
alig felerésze állott a sorozóbizottság 
elé A besorozottak összes száma 1043 
— A köztisztviselők közül betegség 
miatt szabadságon vannak Haraszthy 
Miklós főszolgabíró, Thuranszky 
László tb. fő-, első-aljegyző és Evva 
Ödön második alszámvevő.

(A tárgysorozat első pontjai.)
A Ludovika-Akadémiába, a But­

ler gróf alapította helyre, egy ifjú 
lett volna bemutatandó; mivel azon 
ban a zempléni ifjak közül az ala­
pítvány vos helyre pályázó nem jelent-

kezett, fölkéretett a honvédolemügyi 
kir. miniszter, hogy a minisztérium­
ban előjegyzett folyamodó ifjak közül 
legalább hármat utasítson Zemplénbe, 
hogy közülök kettőt kiválaszthasson 
és bemutató jogával élhessen a tör­
vényhatósági bizottság.

Molnár Béla dr. gálszécsi lakos 
és birtokos a földművelésügyi kir. mi­
niszter részéről Zeinplénvármegye te­
rületére gazdasági miniszteri biztosul 
neveztetvén ki, hogy a szőlészet, bo­
rászat, kertészet és gyűmölcsészet fel­
lendítése érdekében kellő tevékenysé­
get gyakorolhasson: a járások és hely­
ségek hatóságainak hathatós támoga­
tásába ajánltatott.

A pénzügyi kir. miniszter intéz- 
vénye, melylyel értesítette a vármegye 
közönségét, hogy az adófelszólamló- 
bizottság elnökévé Moczner Gyula, 
alelnökévé Meczner Béla bizottsági 
tagokat és nagybirtokosokat nevezte, 
ki, tudomásul vétetett.

(Átiratok.)
Szabolcsvármegye közönségének 

abbeli átiratát, hogy a nemzeti nagy 
szabadsághős, II. Rákóczi Ferenc fe­
jedelem tiszteletére közadakozásból 
szobor emeltessék, hazafias kész öröm­
mel tette magáévá közgyűlésünk is 
és rendelkezett, hogy a járások fő- 
szolgabirái adakozásra szólítsák tel a 
közönséget. ,

Pozsonyvármegye közönségének 
ebbéli átirata felett, hogy az ország 
mai viszonyainak megfelelő választási 
törvény alkottassék és pedig a cenzus 
leszállításával, titkos szavazással, köz- 
ségenkinti szavazással, napirendre tért 
a közgyűlés. Az átirat ellen Meczner 
Gyula bizottsági tag, az átirat mellett 
Matolai Etele alispán emelt szót. A 
közgyűlés szótöbbséggel egyszerűen 
tudomásul vette a pozsonyi átiratot.

(Szőlősgazdák érdeke..)
A Tokaj-Hegy alj a szőlős-gazda- 

közönségének érdekében, hogy t. i. 
a boros hordók rohamos áremelkedése 
elé gát vettessék, a gazdasági egyesület 
választmányától érkezett javaslat el­
fogadásával feliratot intézett a köz­
gyűlés Darányi földmivelésügyi kir. 
miniszterhez és most már ismételve 
kérte, hogy a hordódongák gyártására 
alkalmas fát a kincstári erdőségekből 
kedvezményes árért bocsássa az ér­
dekelt közönség rendelkezésére.

(Egyéb ügyek.)
Ung- és Udvarhely vármegyék 

közönségének a közadók kezeléséről 
szóló 1883. évi XLIV. t. c. 54-56 
S§.-ait módosítani kért, az országgyű­
léshez intézett felirataikat hasonló 
szellemű felirat küldésével hogy pár- 
tolni fogják, közakarattal olliatai óztak.

Az° 1902. évi vármegyei költség- 
vetést megállapító miniszteri intéz- 
vényt nem vette tudomásul a köz­
gyűlés hanem a vármegyei irnoki 
állásoknak fizetési osztályokba törté­
nendő beosztása érdekében, úgyszin­
tén kiemelésével és hangsúlyozásával 
annak, hogy a sárospataki szolgabi- 
róságnak az 1903. évi január hó 
1-től keltezett szervezésére irányuló 

I Ígéretet a minisztertől már írásban is 
bírja a vármegye közönsége: újból 
feliratot intézett a belügyi kormányhoz.

(A törvényszéki palota)
A törvényszéki palotának Sátor­

aljaújhelyben elodázhatatlanul sürgős 
építtetése ügyében, úgyszintén hogy 
a jelenlegi törvényszéki épület köz- 
igazgatási érdekből a vármegyének
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ingyen átengedtessék, a kir. törvény- I Bodrog folyó sárospataki szakaszán 
széki fogház pedig illő vételárért a lévő rozoga hid újjáépítésének sür- 
vármegye tulajdonába bocsáttassák: gős előkészítésre, 
feliratot intéztek az igazságügyi kir. (A közigazgatás közszolgálati ügyei.) 
miniszterhez. A szerencsi járás szoígabirói hi-

. .. (Számadások - vatalában kisegítő munkaerőre lévén
• Kasztenbaum Márton-fele ala- szükség, úgyszintén a vármegyei szám- 

pitvány 1. ,)4—1900. évi számadásait vevősógnél is az alispánt felhatalmazta 
tudomásul \ evő miniszteri leiratot ki- a közgyűlés, hogy megfelelően intéz- 
adtak az alapi t\ any ra ügyelő szám- fedjék; egyszersmind Bemáth Béla
vevőszék gondnokságának.

A belügyminiszternek a pénzügy- 
miniszterrel egyetértő abbeli leiratára 
hogy az 1903. évi jan. hó l-ével 
egyesítendő vármegyei és állami pénz­
tárak és számvevőségek hivatalai ko­

szolta a közgyűlés, hogy amennyi­
ben a székháznak pénztári helyisé 
gei 
dás
hivatalos helyiségei pedig szűkek, 
sötétek és egészségtelenek: gondos­
kodjék megfelelő helyiségeknek ideje­
korán leendő béreltetésérői.

(Vegyes határozatok.)
A községek gazdasági és vagyon­

jogi érdekét, úgyszintén a közműve­
lődés, a helyhatósági berendezkedés, 
a társadalmi szervezkedés és hasonló 
igényeknek fellendítésére törekvő ön- 
kormányzati ténykedéseket ellenőrző, 
vagy azoknak irányt kitűző egész se­
reg közgyűlési határozat közül fel­
említjük, hogy O.-Liszka községnek

szerencsi szolgabiró részére felhatal­
mazást kért a kihágási ügyekben le­
endő bíráskodásra. Izsépy Zoltán 
nagymihályi, Somossy Sándor szinnai 
szolgabiráknak, kik a legutóbb tar­
tott vármegyei általános tisztujitáskor

lyovszky-alapitvány“ címén az ottani 
áll. elemi iskola és kisdedovó növen­
dékeinek jutalmazására, hogy a két 
kulturális intézmény megteremtője 
Sulvovszky István iránt érzett mély 
háláját ekként is maradandóvá tegye. 
Az alapítólevelet a törv. hatóság, 
megerősítette.

(Uj vicinális közút.)
Mád és Zombor községek képvi­

selőtestületei azért folyamodtak, hogy 
a két községet egybekötő, élénk köz­
lekedési! dűlőut a vicinális közutak 
hálózatába felvétessék. Folyamodásuk 
kedvező elintézést nyert

(Temetési járulékok.)
A vármegyei tisztviselők, segéd- 

.............................. el-
j sz­

abályrendeletet 
a belügyi kir. miniszter jóváhagyó

adatott.
Ezek során a közel másfélszáz 

ügyet tartalmazó tárgysorozat lotár-

vágóhidi szabályrendelete nem része- i------------- --------- —v~------ —ki­
sült kormányhatósági jóváhagyásban, ság közgyűlésén úgy oldódott meg, 
— hogy Bánsz ka, Dávidvágás, Ta- | hogy szavazat a többséggel a második

~ ~ -~V-------J ------ -- ------------,/ J
h. szolgabirónak pedig, ki Homonnán 
a főszolgabírónak hosszabb ideig tar-
lőtt betegcskedéss alatt szerzett ma- m.uuumzu largysuruzat mmr-
gának jogcímet a méltánylásra, anyagi nyaltatván, a három napos közgyű- 
jutalmat helyezett kilátásba. Iés máj, h6 24-én, d. ti órakor az

(Második patika Szerencsen.) elnökölt főispán éltetésével véget ért. 
Szerencs község képviselőtestü- Még csak azt említjük fel, hogy

letét véleményadásra hívta fel már a közérdekű ügyek felett hozott ha- 
régebben a vármegye, hogy legyen-e tározatokat, annak idején a vármegye 
ott második patika is. A képviselő- „Hivatalos Lapja11-ja egész terjedelem- 
testület s vele egyetértő vélemény- ben fogja hozni, úgy szintén közölni 
nyel a járás főszolgabirája is abban fogja a meghirdetés stádiumába ju- 
a nézetben volt, hogy ne legyen. A tott szabályrendeleteket is. 
kérdés most a törvényhatósági bizott-

VARMEGYE ES VAROS
várná és Var anno községeknek a 
nyomásos gazdálkodás fentartása ér­
dekében hozott határozatait nem 
hagyta jóvá a törvényhatóság, Sókut 
község ugyanoly érdekből" hozott 
határozatának jóváhagyását pedig a 
szervezési szabályrendelet hasonló mó­
dosításának jóváhagyásától tette füg­
gővé, — hogy a Bánócz község ré­
széről elhatározott vágatási dijak élet- 
beléptetésétől megtagadta hozzájárulá­
sát a közgyűlés, — hogy az Agárd 
községben létesült olvasókör, a Va- 
rannó községben szervezkedett „Er­
zsébet nőegyesüleU és az ugyanott

patika létesítése mellett nyilatkoztak.
(Uj nagyközség)

Tőke-Terebes, mely község ez 
idő szerint körjegyzőség székhelye, 
nagyközséggé kíván átszervezkedni. 
Az ügyben érdekelt községek képvi­
selőtestületeinek vonatkozó határozatát 
a közgyűlés jóváhagyás végett felter­
jesztette a belügyminiszterhez.

(Sztropkóu telekkönyv.)
Sztropkó község képviselőtestü­

lete a járásnak régi és egészen jogo­
sult kívánságát óhajtja teljesíteni, 
hogy t. i. Sztropkón a kir. járásbiró-77., cs az Ugyanott , , , ---- , ‘

ujjaszervezkedett csizmadia iparos-kör sa2£al, kapcsolatban telekkönyv léte- 
a Sátoraljaújhely székhelylyel létesült sittessék. A vármegye közgyűlése, 
függetlenségi kör alapszabályai kor- méltányolván a járás kívánságát, meg- 
mányhatósági jóváhagyásra ajánltat- bizta az alispánt, hogy a sztropkai 
tak, — hogy Sátoraljaújhely r. t. y ár megyeházban a szoígabirói lakásul 
város szervezési szabályrendeletének hivatalul szolgáló helyiségeknek a 
módosítását, mely két adótiszti állás telekkönyvi hivatal céljára történendő 
életbeléptetését célozza, úgyszintén a I aten£edése iránt kezdjen tárgyalást a

)( Pótköltségvetések. Ez évi má­
jus 20-án kiadott számunkban már fel­
sorolt községi költségelőirányzatokon 
kívül az ez évi május hó 24 én vég­
ződött vármegyei közgyűlés tárgysoro­
zatába felvétettek még és a törv. hat. 
bizottság részéről jóváhagyattak Mező- 
Zombornak községház építésére, úgy­
szintén Alsóregmecz, Felsőrcgmecz és 
Mikoháza községeknek a kataszteri fel­
mérések alkalmából felmerült rendkí­
vüli kiadások fedezhetése iránt benyúj­
tott pótköltségvetései is.

hírek.

közsegélyezés módja és’ mértéke tár­
gyában alkotott rendtartását is jóvá­
hagyták, — hogy Szinna község kép­
viselőtestületének a rk. iskola álla

Májusi levél.
— Válasz Horkaynó válaszára. —

Kedves Nagyságos Asszonyom!
Májusi hangulattal kéne kezde­

nem, ha ilyenről egyáltalán szólhat­
nánk. De elvégre is nem azért van 
hónapokhoz kötve ez újság hasáb­
jain az én levelezésem, hogy az időről

kir. törvényszék elnökével s annak 
eredményéről a szeptemberi közgyű­
léshez tegyen jelentést.

wuv.vvooimoicucn, a rK. lSKOia alia- I (Vármegyei rendelkezési alap.) I Juyx ícvcicz-cnyiu, uugy az moroi
mositása érdekében hozott határozata A vármegyei központi szegényalap jrjak- . Különben pedig ha oly édes 
jóváhagyó záradékkal további kellő óvi jövedelmének egy részéből ren- ev(^ Jut hozzám, mint az öné kedves
intézkedés céljából kiadatott a kir. delkezési alapot kívánt létesíteni a asszonyom akkor nem is szabad az
tanlelügyelőségnek, — hogy Laszto- várhegye oly végből, hogy a hozzá hlőről Írni, hacsak nem arról az édes
mer község képviselőtestületének ab- anyagi segedelemért folyamodók kó hangulatról, amelyet az ön végtelenül
beli határozatát, melyben állami iskola relmét esetről-esetre teljesíthesse. Ide baj?s .Ieye^e keltett, mennyivel több
es kisdedóvó létesítését mondotta ki, vonatkozóan szabályrendelotet is al- máJusi inspiráció sugalmazását éb-
megerősitették. — hogy a kémény- kötött, melyet jóváhagyással ellátva a resztve, mint ez a csúnya szeles május,
sepretést szabályozó vármegyei sza- belügyminiszter most leküldött. A •• Ezek lltaa imádandónak látom
bályrendelet revideáltatva * felsőbb szóban lévő uj alap felügyelő-bizott- 0nt’ kedves asszonyom. Egy fekete-
jováhagyás alá bocsáttatott, — hogy ságát a f. évi szeptemberi közgyűlés szemü> élénk> temperamentumos, szel-
a Sátoraljaújhely székhellyel szer- fogja megválasztani, hogy az alap iö- !en?es asszonynak képzelem el, annál
vezkeuő ipartestületi hitel-és árucsar- védelmét azután rendeltetésszerűen
nők szövetkezet gyámolitása érdeké- kezelje.
ben 8 db. egyenkint 50 K. értékű (SzaMságolt tisztviselők.)
részjegy vételére az alispán feljogo- Szabadságért folyamodtak — és pe- 
sittatott, — hogy Szerencs községet az dig két hónapi szabadságért Mizsák 
uj \ aroshaza építésével, melynek szűk- István tiszti főügyész, három-három 
seges volta a törv. hatóság részéről hónapi szabadságért Matolay Béli 
ls, elösmei-tetett, részletes terv és költ- | árvaszéki ülnök és Ewa Ödön al-

számvevő, egy havi szabadságért Rie- 
der Ferenc vm.-i árvaszéki Írnok.
Orvosi bizonyítványaik alapján kéré­
seiket teljesítette a közgyűlés.

ségvetés készíttetésére utasították, - 
végre hogy Zombor község képvise- 
lőtestületének községháza építése cél­
jából felveendő és nyolc év alatt tör­
lesztendő 5000 K. kölcsönéhez meg­
adatott a törv. hatósági jóváhagyás.

(A sárospataki hid-ügy.) 
Hosszas, és helyenkint ki-ki ke

(Izraelita temető.) 
Az újhelyi „Chevra-Kadicha" izr 

szent egyesület és Sátoraljaújhely vá­
ros között létre jött öröklevelet melvtemetőnek egy S

£ a k°zgyules ahhoz a a szent egyesület julajdonába mesv
rosnltíi frteSI1JLlaS dtS0Z’ hogy Sa‘ át> a törv. hatósági bizottság jóvl 
rospatak község képviselőtestülete fel- hagyta ° J á"
hatalmaztassék a közbirtokosság tu-
laidnnóhnl o . R

jóvá-

I Nag.mih
lob,000 K. hidalap felhasználásával a I testületé örök fundációt tett „Su-

is inkább, mert részrehajló vagyok, 
méltányolva azon kedvességét, hogy 
velem vidéki lány nyal ereszkedik po­
lémiába.

Tudja édes Nagyságos asszonyom, 
dacára, hogy tárcájában jól megmossa 
néhol gyönge kis fejemet, nekem 
mégis nagyon jól esik, mert érzem, 
hogy szeretettel teszi.

Nem fogom részletezni reám vo­
natkozó tárca-corigéeját, de arra mégis 
visszatérek — és erősen konzekvens is 
maradok — hogy igenis a leány ne 
nyilvánítsa soha érzelmeit, mert ismé­
telve állítom, hogy abban a percben 
elveszti a férfira vonatkozó hatását. 
Mint tudja nagyságos asszonyom, az 
emberi nem gyarlósága oly magas- 
fokú, hogy mi a jelennel soh’ se va­
gyunk megelégedve s elérhetetlenek 
után vágyakozunk! így hát azt gon­
dolja a férfi mindig, hogy szerelmünk 
reá nézve „ elérhetetlen.u Ezért is fog 
soká tartani az a bizonyos „Reiz,“

csak azután mi nők tartsuk ám ren­
desen szem előtt: „Stolz lieb ich den 
Spanier.*

Majd meglátjuk édes Horkayné 
asszonyom, mit szól újra szerelmi 
theoriámhoz. Teoretice eleget foglalko­
zom vele. Ez talán csak nem hiba. 
Csupa merő unaloműzésből teszem. 
Ám praktice ezzel nálunk unalmat 
űzni nem lehet. Tudja miért ? Egysze­
rűen, mert ebben a kegyetlen, vidéki 
városban férfihiányban szenvedünk. És 
akik vannak, azok oly hiányosak, hogy 
valamelyest még művelni kellene őket.

Majd az Ön iskoláztatása nyo­
mán, ha gyakrabban is lesz szeren­
csénk hozzá, megpróbálom. Mert erre 
valóban csak kedves nagyságos asz- 
szonyom merész talentuma volna ké­
pes. Ehhez az ön vérbeli talentuma 
szükséges.

De hogy az ön theóriáját az ön 
prakszisára hivatkozva mogdüntsem, 
emlékezzék csak vissza az ön által 
úgynevezett ideális loánykorára, váj­
jon sikerült volna-e a maga ügyes­
édes kis kacsói által szőtt hálóban, 
gyönyörködnie a Horkay Feri ur 
leszerelt hódolatában, ha ön semmi 
furfangot nem használva — egysze­
rűen azt mondta volna neki: Nézze 
Feri, én szerelemre vágyom, megkí­
vántam idősebb nővéremtől, még egy­
előre magát nem szeretem, de biz 
sokba kerülök ón idehaza. Vegyen el 
hát engem feleségül, maga gazdag 
és egészen jó fiú. Majd együtt jól 
elélhetünk és megszokhatjuk egy­
mást. Ugye meghökkent volna nagyra- 
becsült Horkay Feri ura.

Am^ de raagácska is az Elza el­
itéit theóriáját követve, égő szerelmet 
szimulált iránta, szóval szerepét jól 
játszotta és sikerült e flegmatikus, 
megrögrögzött agglegényt ujjai köré 
csavarintani, aki aztán „beszélt a 
mamával“ — okosabb dolgokról.

Később aztán megjött a szerelem 
is, de a theória ugyebár olyan volt, 
mint a minőt most már elitéi. Hogy 
pedig bele néztem házaséletübe, ugy-e 
neheztel rám e bizalmaskodásért ?

Mindezek után is rajongok, tisz­
telettel rajongok az ön okos, édes 
szemei után és kérem e keményebb 
polémia után, nézzen rám továbbra 
is bizalommal és engedje meg, hogy 
tovább is zaklasson tanácsot váró 
kérdéseimmel. E levél utján ismét 
felzarándokolok önhöz dicső székvá­
rosunkba, abba az ismert női ka­
szinóba, és felkeresem önt, hogy kissé 
restauráljam pangó mucsai szelle­
memet.

Különben pedig — eltekintve az 
időnktől — az élet eléggé tavasziasan 
zajlik. A vidéki sport fellendülésnek 
indult: járják a lawn-tennis-, croquet- 
partik, no meg más partikat se vetünk 
Meg. (Csak ne legyenek ,,Wasser-par- 
tik.“) Es ilyenek után reméljük, hogv 
el is rándul majd hozzánk. Illő fogad­
tatásért garantirozok. Diadalkapu, 
polgármester s fogatja, azonkívül szer­
kesztőségünk testületileg fogadja majd.

Ha megengedi, a vidéki Ciccro- 
néja én leszek és a fojtó fővárosi 
levegő után az irodalmi revelláció 
levegőjében fogunk a nyelvtudomány­
ból elmélkedni Széphalmon Kazinczy 
mauzóleuma előtt Aztán megmász- 
szuk a gyönyörű hegyaljai szőlőket. 
Végre korzozni is fogunk a mely 
nálunk, ha nem is oly élvezet, mint 
a Korona-herceg utcában, de Nagy­
ságos asszonyom világos kék, hab- 
könyü költőiesen szép toilettjében, 
én igy képzelem oly mágnessóget 
fog kifejteni, hogy még legkomolyabb 
térfiainkat is megbabonázza. És akkor 
jobban zajlik majd minden. A Korzó 
elején mindjárt fog látni egy kiraka­
tot melyben élő beszélő figurák vau­
nak, (ez mucsai privilégium), ha rc- 
vuet passziroz e bábok majd csodála­
tosan arra fordulnak a merre mi 
nők lejtünk és afféle czápa tekinte­
tet vetnek mintha elnyelni szeretnék 
az arrasurranó bájos silfideket. (Ugy-e 
bár van fővárosi reklám-érzékünk.) 
Tovább haladva úszhatunk is majd, — 
t i. a korzó semmiségében.

Hacsak Ön meg nem menti a
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vidéki becsültet, mi nem tudjuk né­
pessé varázsolni. Itt időző előkelő 
színtársulatunk elegáns hölgytagjai a 
le^édesebb Komlósy Emmácska, egy­
szer kisétált. Lett is nagy riadalom, 
de azóta fukarkodik a déli sikereiben 
és estére hagy mindent. Asszonyom, 
milyen édes szubrett, higyje meg ve­
tekszik a maguk üfflry-jével. Bár ne 
ösmernék fel benne azt, ami őt oly 
varázsossá teszi, mert aztán kérlelhe­
tetlenül el fognák őt rabolni tőlünk 
_ fel a maguk telhetetlen főváro­
sukba. De mellette van ám egy egész 
sereg szép-szép művésznőnk. Groó 
„Vali“ — igy hívják bizalmasabban 
2- tegnap este úgy hallom főképp a 
toiiettjeivel brillírozott,de azt mondják, 
hogy később meggyőződhetünk hogy 
nemcsak az öltözködésben művésznő. 
Takács Mariska igen kedves, majd 
az újságunkban úgy hiszem többet is 
olvashat róla. Bárdos Irma oly szép 
hogy a — nagy hatalmasságot, a saj­
tót is feltétlén hódolatra késztette. 
Bartháné mintha nem is asszony 
volna. Mint egy nyíló virág, amelyre azt 
akarnák ráfogni, hogy fejlett rózsa. 
Lám egy férj hogy képes fejletté 
tenni még azt is aki valójában pedig 
olyan mint egy — kisasszony. Tarnay 
Leonát erősen kritizálják az újságok 
sokszor indokolatlanul. Tóth J'onka 
a szende — igazán is szende Az 
igazgatónőnek, hisz ösmeri mindenki 
ez előkelő művésznő hírét, egyetlen 
egy hibája van, hogy a férje nem 
legény ember. De pardon édes nagy­
ságos asszonyom, a férfi színészekről
elvből nem Írok.

Remélve, kogy ez elvemmel ked­
ves nagyságos asszonyom teljes meg­
elégedését is kiérdemiem, bízom to­
vábbra jóindulatában. Es féltve őrzom 
ezt a bizodalmát, mert az ön barát­
sága számomra az a talizmán, amelyet 
lelkemben jól elzártam és kezeit csó­
kolva vagyok örökkön-örökké szere­
tettel rajongó tisztelője:

5l# JblZP

— Személyi hir. Szikszay Élek 
kataszteri főfelügyelő a városunkban 
folyó kataszteri felmérések ügyében 
mai napon megérkezett.

— Királyi adományok. Őfelsége 
a király, kabinetirodája utján, Bálint 
János zubnai lakosnak 50 kor., — 
Orosz Mihály márki, Blyasin László 
bánszkai és Hugyecz Pál sámogyi ta­
nítóknak 30-30 korona legkegyesebb 
adományt küldött.

_ Vass Imre temetese. 1 untán
jellemű derék öreg bajnokot, a magyar 
szabadságért ifjú kora óta lelkese­
déssel küzdő, Magyarország függet­
lenségéért rajongó áhítattal harcoló 
férfiút vittek ki e hó 22-1ken Sáros- 
Patakon a református temető kertjébe. 
Mélységesen, őszinte részvét kísérte 
utolsó útjára, miután hosszas szenve­
dés után 61 éves korában kiragadta 
őt kürünkből a kérlelhetetlen halai. 
Vass Imre ügyvéd halálával a me­
gy eb izottság egy önzetlenül harcoló, 
jeles és derék oszlopát veszítette el 
a zemplénmegyei függetlensegi párt 
pedig egy utolsó lehelletéig huseges 
barátját és rajongó lelkes csatlósat. 
Az olasz-liszkai választókerület fug 
getlensegi és 48-as pártjának hosszas 
időn át, mint büszkesége állott ő az 
elnöki tisztségben, de utolso 1(főben 
kínzó betegsége akadályozta, abban, 
hogy mindig lobogó lelkesedését tet­
tekkel is bizonyítsa.

— Eljegyzés. Ifj. Szalánczy T e- 
renc bogdányi földbirtokos tartalékos 
huszárhadnagy holnap tartja eljegy­
zését Kassán Mattyasovszky Sári­
kával, néhai Mattyasovszky Kálmán 
és neje Rácz Gizella leányával.

__ Orbánnapja. Az utolsó fa­
gyosszent a szőlősgazdák réme teg­
nap előtt szerencsésen minden baj- 
nélkül elraullott. Nem jegyezhetjük 
fel hogy szép verőfényes meleg nap ragyogóit ránk, hanem hűvös erős 
tavaszi szél szántotta és szántja a le 
vegőt, mégis jobb azonban a fagy- 
nál dérnél, ami a szép termést ‘gér6 
gyönge hajtásban nagy kárt tehetett 
volna Ezután már osak Kedardtol

tartunk, hogy esőt ne hozzon a mi 
azután negyven napig szokott tartani.

— Fővárosi hangverseny. Werner 
Sárika, akinek cimbalomjátékát a mi 
koncert közönségünk is ösmeri, az 
elmúlt vasárnapon, mint egy jó nevű 
fővárosi tanintézet növendéke fényes 
sikerrel közreműködött egy hangver­
senyen. A fővárosi lapok egyik tudó­
sítása igy ir erről a hangversenyről: 
Halász Mariska fővárosi cimbalom- 
művész- és tanárnő magántanintéze­
tének növendékei, a művésznő közre­
működésével, az Országos Tisztvise­
lők Kaszinójának dísztermében, mely 
zsúfolásig megtelt, igen sikerült hang­
versenyt rendeztek. A tanárnő mellett, 
akinek neve már ösmertebb a zenei 
világban, különösen kitűnt Werner 
Sárika, aki a műsornak majdnem 
minden számában közreműködött s 
tehetsége különösen kitűnt a tanár­
művésznővel játszott duett-ben s egyik 
szólójában.

— Elszámolás. Május 18-án Mun­
kácsról és Eperjesről tanulmányi útra 
érkezett gimnáziumi tanulóság fogad­
tatása és megvendégelésére begyült 
adományokról. Adakozásból befolyt 
350 K. 70 f. Bock Imre és Csernyiczki 
István vendéglősöknek fizetett élelme­
zésért 274 K. 82 f. Dicker Ignácné 
nak élelmezésért 25 K. 60 f. Színházi 
jegyekért 8 K. Rendezői jelvényekért 
8 K. Bérkocsikért 33 K. 44 f. Sür­
gönyért 94 f. Összes kiadás 350 K.
80 f. A szintén adományokból ösz- 
szegyült 15 liter bor az eperjesi ki­
rándulók között osztatott ki. A szives 
adakozásért amidőn a város közönsé­
gének ez utón mond köszönetét, egy­
úttal az adakozókat ez utón értesíti, 
hogy a gyüjtőivek, elszámolások, nyug­
ták Valkovszky Elek pénztárosnál 
vannak letéve és azok bármikor meg­
tekinthetők. Sátoraljaújhely, 1902. 
május 25. Székely s. k. polgármester.

— Bortolvaj. Fortunyák János 
hosszulázi származású kőműves-inas 
tegnapelőtt éjjel a mestere házában 
lakó K. folyammérnökségi hivatalnok
pincéjét feltörte s abból néhány üveg 
finomabb fajta bort ellopott. A nyomra 
az vezetett, hogy a szomjas tolvaj a 
lopott bortól alaposan berúgott.

— Virágkorzó lesz Kassán jumus 
hó 9-én a kassai önkéntes tűzoltó- 
és mentő-egyesület javára Bárczay 
Sándorné, gróf Csáky Vidorné, gróf 
Forgách Lászlóné, gróf Károlyi 
László né, báró Melczer Georgine, 
báró Melczer Málvine, Münster Tiva- 
darné, Péchy Zsigmondné, Pokorny 
Hermanné, gróf Pongrácz Ferencné, 
özv. Prihradny Árturné, Szalay 
Lászlóné, gróf Vay Tihamérné, gróf 
Zichy Ernőné, gróf Zichy Jakab né 
és gróf Zichy Ivárolyné úrnők véd­
nöksége alatt a Széchényi-1 igeiben. 
Kezdete délután 1 órakor. A virág­
korzón részt vehet minden élő- vagy 
művirággal díszített fogat. A virág­
korzón részt nem vehetnek: automo­
bilok, kerékpárok, lovasok és virág­
dísz nélküli fogatok. A virágkorzó 
tartama alatt a cs. és kir. 34. gyalog­
ezred zenekara játszik. Belépő-dijak: 
Személyjegy 40 fillér. Gyermekeknek 
valamint katonáknak őrmestertől le­
felé : 20 fillér. Páholy-jegy 10 korona. 
Kocsi belépő-jegy 10 korona. Jegyek 
előre válthatók: Quirsfeld János egy­
leti pénztárnok üzletében fő-utca 51. 
szám alatt.

— Elveszett karperecz. A minap 
a Rákóczi utcán egy értékes opálkő- 
ves arany karperecz elveszett. Meg­
találója a rendőrségnél jelentkezzék, 
a hol illő jutalom vár reá.

— Rendőri hírek. Baleset Sute- 
rán Mihály vasúti gyártelepi munkás 
egy szerkocsi tolása közben saját vi­
gyázatlansága folytán jobb kezén olyan 
zuzódást szenvedett, hogy egy ujja 
hasznavehetetlenné vállt. Vere­
kedés. Máté Imre és Balog Erzsi ét­
er árny napszámosok vasárnap délután, 
mint rendesen jót bepálinkáztak, ami­
nek veszekedés majd verekedés lett a 
vécre és persze Balog Erzsi húzta a 
rövidebbet, mert több sebtől vérezve 
panaszolta be Balogot, aki külömben 
az ő szeretője.

SZÍNHÁZ.

Sombaton este zajlott le az idei 
fényes színházi idény első estéje, 
amely bukott darabot hozott színre. 
Szulamith nagy sikere nyomán éb­
redt ambíció és a régi zsidó áriák 
modern átültetése egyszer diadalma­
san vonult be a magyar színpadokra, 
a következő kísérletezések már éppen­
séggel nem jártak sikerrel. Bar-Kochba 
dacara, hogy értékesebb zenei alko’ás, 
de a sujetje oly unalmas és értékte­
len, hogy a bukását csak alig egy-két 
vidéki színpadon kerülte el. Nálunk 
dacára Bárdos Irma (Dina) igen szép 
énekének és átérzett, meleg játékának 
és Székely Gyula (Bar-Kochba) gyö­
nyörű bariton szerepének, amelyet oly 
kitünően tudott éréényesiteni, a dara­
bot itt sem tudták megmenteni — a 
bukástól.

Délutáni poézis. Vasárnap dél 
után, kívülről beragyogó májusi nap­
sugár ömlött el a színház levegőjé­
ben, amely telve volt színes, pom­
pázó hangulattal. Apró gyermekek 
kedves kacajától volt hangos a zsúfolt 
nézőtér. Mintha a kívülről beáradó 
természet varázsával vetekedett volna 
a színpad egy bűbájos teremtése, 
olyan sugárzó, pazar jókedvvel, olyan 
édes természetességgel pajkosko­
dott Konti Suhanc-ában homlóssy 
Emma. Nem tudjuk, hogy ez a má­
jus délutáni kedély, vagy a Komlóssy 
édes5 temperamentuma hozta lázba a 
nézőtér apró jószágait, csak annyit 
tudunk, hogy Komlósy egészen meg­
babonázta e kis bodros hajú babákat. 
Lám az ici-pici művésznőknek dero­
gál e gyermekes délutáni játék, Koül­
lő sy milyen komoly buzgósággal vette 
ezt a dolgát is. Guerrero Mária a nagy 
spanyol hősnő irta meg egyszer, hogy 
legboldogabb perc az volt életében, 
akkor érezte magát a legnagyobbnak, 
amikor egy madridi iskola-ünnepélyen 
ezer gyermek ragyogó szeméből köny 
csillogott feléje a színpadra. Kotnlósyt 
is mintha a gyermekek rajongása 
ihlette volna, úgy játszott mint 
még itten soha. Nagy Gyula, a fűsze­
res, egy-két olyan karikatur-mimiká- 
val jellemezte ezt a zseniálisán meg­
csinált alakot, hogy ezzel, még erő­
sebben a legkomolyabb figyelmet kel­
tette fel színpadi egyénisége iránt.

Kuruc Fej a Dávid harmadik elő­
adására vasárnapon este újra zsúfolásig 
megtelt a nézőtér. Dr. Fényes Samu, 
a szerző is végighallgatta ezt a nagy­
szerű előadást, amely sokkal erősebb 
hatással ment, mint első estén Kom­
játhy né hatalmas talentuma mellett, 
az orgánumává! is könnyebben vitte si­
kerhez az óriási szerepét, Ráskaynét. 
Odry pedig több művészi önmérséklet­
tel játszta meg a tüzes szenvedélyű Gá­
bor diákot. A szerző", a második fel­
vonás után lelkesedéssel, óriási meg- 
mcgujuló tapsviharral hívták a szín­
padra, és mikor ott megjelent, tüntető 
zajos ovációval ünnepelték.

A. zsába. Hencquin és Duval 
francia szerzők bohózata. Egyik bo­
hózat abból a nagy raktárból, mely 
a képtelen helyzetek legkacagtatóbb 
összeállításával brillíroz és egy egész 
színházi estét képes betölteni e hely­
zetek mesteri összebogózásával, szel­
lemes és drasztikus dialógokkal fű­
szerezve. Úgy mondhatnék inkább, 
hogy a tegnapi est, kacagó est volt, 
mert e színházat ilyen falrengető ka­
cagás még be nem töltötte. Az elő 
adás mintaszerű volt, oly könnyen, 
összevágóan, pompásan gyors tempó­
ban gördült, akár egy Goldoni-előadás. 
Komjáthy Barisard-ja kedves, ele­
gáns, ötletes alakítás. Odry még ed­
dig egy estén sem tetszett annyira, 
mint ma, bámulatosan ügyes bonvivant 
színnel megjátszott Marcinelljében. 
Takács Mariska Colette-je volt az est 
legkifogástalanabb női alakja. Minden 
vonással hűségre törekedett és örven­
detesen egy értékes szalon-szubrett ké­
pességei iránt igen szép reményeket 
ébresztett. Groó Valéria elegáns zsá­
nerű színésznő, de úgy láttuk, hogy 
nem ez a keret alkalmas az Ő szín­

padi tehetségének kibontakozására. 
Úgy halljuk, hogy a fiatál hősnők­
ben sokkal jobb és ezt a tegnapi be­
mutatkozása után elhisszük. JHa a 
toilettjei a francia vidéki asszonynál 
nem voltak is alkalmatosak és hűek, 
de tagadhatatlanul — igen szépek. 
Ezzel fényesen bemutatkozott. Bartha 
igen Ízletes jellegzetességgel játszta 
az őrnagyot. Szőke csinos kis kezdő 
volt — a nőcsábitás terén. Makray 
pompás inas. Szigeti Lujza túlzott 
anyós. Egy megjegyzésünk volna: ha 
a borsosabb dolgokat nem is törlik, 
de gyengébb élezéssel kéne eljátszani. 
Ezeken a Goldoniak és Iranciák 
ügyességére törekedve, tudni kell 
átsiklani.

Fényes ünnepi előadás szintere 
lesz csütörtökön este a sátoraljaújhelyi 
színház A legjobb és legszínesebb mil­
lenáris darab az Ezer év történeti 
énekes dráma keiül színre. Ilyen lát­
ványosságokat nálunk a kis társula­
tok élv zhetetlenül adtak, azonban 
Kom áthy nagy társulatának összes sze­
mélyzete, hétszer változó nagyszerű 
képben hozza színre, kápráztatóan szép 
kiállítással. Ez a kiállitásos darab, bár 
alkalomra készült, érdekes tartalmával 
mindenkor leköti a figyelmet, mint ér­
tesültünk, most a vidékről is a legna­
gyobb érdeklődés nyilvánul iránta.

TANÜGY.

= A zemplénvármegyei tanító­
egyesület felső köre 1902. évi június 
hó‘ 10-én, d. e. 9 órakor Homonnán, 
a polgári és kereskedelmi iskolában 
tartja gyűlését, melyre a kör tagjait 
és a tanügy barátait ez utón is meg­
hívják, Mathiász József, f. köri el­
nök, László F. Flóris, f. köri jegyző.

KÖZGAZDASÁG.

* A Bodrog-Szerdahely és vidéke 
hitelszövetkezet, mint az országos 
központi hitelszövetkezet tagja folyo 
hó 25-én tartotta évi közgyűlését 
számos részvényes jelenlétében. Az 
eredményt 1901 évre, az alábbi mér­
leg szánta a következőkben tünteti 
föT Vagyon: Pénztári készlet 669- kor.
89. fill. Váltótárca 43.501. k. Köt­
vénykölcsön. 9.925. Közp. folyó számla 
1.890. k. 1 fill. Alapítvány 1.400. k. 
összesen 57.385. korona 90 fillér, b e- 
her. befizetett üzletrészek 14.115. kor.
89 fill. Központi váltóhitel 17.145 k. 
Takarékbetét 22.859. k. 59 All. Tar­
talék alap 1.407- k. 48 fill. Föl, nem 
vett osztalék 104. k. 20 fill. Átme­
neti kamat 600. k. Letét 30. ,k. Nye­
remény 1.123. k. 74 fill, összesen 
17.385. kbrona 90 fillér. A tagok 
száma 340, 431 drb. üzletrészszel. 
Osztalék 5°/o.

* Jégverés elleni biztosítás. Hogy 
hányszor teszi tönkre a gazda legszebb 
reménységeit egy-egy hirtelen lezú­
duló jégeső, azt sajnos, mindnyájan 
tapasztalatból tudhatjuk. E csapás el­
len biztosítással igyekszünk védékezm, 
mivel ez az egyedüli mód arra nézve, 
hogy kárunk, ha mindjárt teljesen nem 
is, de legalább nagyobbrészt megté­
rüljön. Baj azonban, hogy gazdáink 
igen na»y része s m a biztosítás meg­
kötése, sem a ház felbecsülése körül 
nem bir kellő jártassággal. Ezekre 
nézve kimerítő, könnyen megérthető 
és számos példával is megvilágositott 
útbaigazítást ad > A jégverés által oko­
zott károk biztosítása és becslése* 
című könyv, Várady Lajostól, a mely 
Budapesten a » Franklin-Társulat * - nál 
jelent meg s kemény kötésben 3 ko­
ronáért kapható.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.
K. L. Logközelebb is sziveson vesszük. 
Munkatárs. Tudósításait az említett ügy­

G—y G-a. Csütörtökön közöljük, ha 
más lap a közlésben meg nem előz bonniin- 
kot

Nem közölhető: Ha úgy tetszik . . . 
(Költemény) Modern kínzás (Novella)

Kiadótulajdonos: Étüert QyuU,
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Minden e szakmába vaS° c 
valódi rumburgi vásznak, cliiflc 
kanavászok, abroszok, asztalkendt 
ágyáthuzatok, kávés és tliea g 
grádlik stb. a legjobb és legfiaomabb I 
raktáron, miáltal az igen teteit vevő 
Halmainak teljesen megfelelhetek.

Szives támogatásért esedezve, elő 
a n. é. közönséget szolid és pontos ki 
radtam kivál

;

asztali borok Kaj»v«aá«>^i asszia. Ferseatyr- esHegy alja
Tavaszi és nyári évadra

1902. ]
'Valód.! ‘brü.n.x:.! szövet |

jó minőségben 
4 k. 50, 7 k. 40, 9 k. GO f.
jobb minőségben 12 k.,

13 k. 80 f.
finom minőségben 15. k. 

50 f.
finomvbb minőségben 17 

k. 30 f.
le finomabb minőségben

20 k.
Valódi gyapjúszövetek. 'TjPg

Ecry sOon öltönyhöz való fekete szövet ára 
20 kor., felső kabát szövet, Tourista szövet 
és kamgírn szöveteket szállít legjobb minő­

ségben gyári á-on

Siegel Imhof Erűimben
a legismertebb is legszolidabb ruhaszövet

kályhagyáranaic Egy teljes férfi 
ruhához (kabát, 

mellény és nadrág) 
szükségeltető 3 m.

10 ctm. ho szulegjobb minőségüeknek elösmerfc jutá­
nyos áru

cserép-kályhák
megrendelhetők a lentebb irt czéguél.

Kívánatos árlap, avagy költségvetést 
szolgálnak

BEBYNA TESTVÉREK
Sátor alj a Uj hely

és konyha tttlsracrc 1 ésl faikkfik

Épületei, Ingóságok, termények
tűz- és jégkár elleni biztosítására,

továbbá: élet járadék biztosítások felvételére
ajá-nTLllro zils:

az Első Magyar Általános Biztositó Társaság
Zemplén" kiadóhivatalábanS.-A.-UJHELYBEN, a

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a > Zemplén* könyvnyomta1 ó intézetében
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